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ตารางที่ 43  แสดงรอยละของเจตคติตอวิชาคณิตศาสตร ของนักเรียนชัน้มัธยมศึกษาปที่ 5  แผนการเรียนคณิตศาสตร – ภาษาองักฤษ แยกตามรูปแบบ 
                    การเรียนรู กอนและหลังจดักิจกรรมการเรียนสอนที่บูรณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวชิาคณิตศาสตรพื้นฐาน 
                    ดานความมั่นใจในการเรยีนวชิาคณิตศาสตร 
 

ขอความ นักคิดอเนกนัย นักคิดปรับปรุง นักคิดเอกนัย นักคิดดูดซึม 
 กอน หลัง กอน หลัง กอน หลัง กอน หลัง 
 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 3 2 1 
1.ถาเลือกได ขาพเจาคิดวาจะไมเลือกเรียนวิชา
คณิตศาสตร     

60.0 20.0 20.0 60.0 10.0 30.0 40.0 26.7 33.4 13.3 26.7 60.0 55.5 11.1 33.3 44.4 44.4 11.1 62.5 12.5 25.0 37.5 25.0 37.5 

2.ขาพเจาคิดวาไมมีความสามารถที่เรียนรูวิชา
คณิตศาสตร      

30.0 30.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 60.0 13.4 53.3 33.3 33.3 11.1 55.6 0.0 55.6 44.4 37.5 62.5 0.0 25.0 25.0 50.0 

3.ขาพเจาไมใชลักษณะของผูที่จะเรียน
คณิตศาสตรไดดี          

40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 33.3 20.0 46.7 33.3 20.0 46.7 55.5 22.2 22.2 0.0 66.7 33.3 62.5 37.5 0.0 50.0 12.5 37.5 

4.ขาพเจาไมชอบสถานการณที่ตองใชการคิดทาง
คณิตศาสตร 

20.0 40.0 40.0 30.0 40.0 30.0 26.6 40.0 33.4 13.3 46.7 40.0 44.4 55.6 0.0 11.1 55.6 33.3 50.0 37.5 12.5 12.5 37.5 50.0 

5.วิชาคณิตศาสตรเปนวิชาที่ยากสําหรับขาพเจา        80.0 20.0 0.0 60.0 10.0 30.0 73.4 20.0 6.7 73.3 0.0 26.7 88.8 11.1 0.0 88.8 11.1 0.0 87.5 12.5 0.0 75.0 25.0 0.0 
6.ขาพเจาเชื่อวาสามารถเรียนวิชาคณิตศาสตรได
เปนอยางดี    

40.0 30.0 30.0 30.0 40.0 30.0 33.4 26.7 40.0 26.7 26.7 46.6 22.2 11.1 66.7 11.1 66.7 22.2 0.0 50.0 50.0 25.0 62.5 12.5 

7.ขาพเจาทําโจทยปญหาคณิตศาสตรดวยความ
มั่นใจเสมอ      

10.0 50.0 40.0 20.0 30.0 50.0 6.7 46.7 46.6 13.3 20.0 66.6 0.0 22.2 77.8 11.1 33.3 55.6 0.0 37.5 62.5 0.0 75.0 25.0 

8.ขาพเจาสามารถอธิบายเนื้อหาคณิตศาสตร             
   ที่ไดเรียนรูไปกับเพื่อนได                                 

10.0 50.0 40.0 30.0 30.0 40.0 33.3 26.7 40.0 33.3 33.3 33.3 11.1 44.4 44.4 22.2 66.7 11.1 0.0 25.0 75.0 12.5 37.5 50.0 

9.ขาพเจาไมกลาแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับ 
   คณิตศาสตรกับเพื่อน หรืออาจารยผูสอน               

70.0 30.0 0.0 30.0 30.0 40.0 26.7 26.7 46.7 13.3 46.7 40.0 22.2 33.3 44.4 0.0 55.6 44.4 62.5 0.0 37.5 25.0 50.0 25.0 

ความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร เฉลี่ย 22.2 32.2 45.6 30.0 30.0 40.0 33.3 28.2 38.5 35.6 30.4 34.0 21.0 24.7 54.3 23.4 50.6 26.0 61.1 30.6 8.3 26.4 38.9 34.7 




